

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

Општина Црна Трава

Број: 404-112/2016-02

Датум: 10.01.2017. године

Црна Трава

Предмет: Појашњење конкурсне документације број 404-112/2016-02 за јавну набавку извођење радова на адаптацији котларнице и замени столарије на згради Техничке школе са домом ученика „Милентије Поповић“ Црна Трава у Црној Трави

На писани захтев потенцијалног понуђача, а у складу са чланом 63. став 2. Закона о јавним набавкама, Комисија за предметну јавну набавку даје следећа појашњења /одговоре како следи:

Дана 10.01.2016. године, од стране потенцијалног понуђача упућен је е-маил Комисији којим потенцијални понуђач тражи додатне информације, и то:

Да ли је обавезан обилазак локације (односно да ли је елиминациони услов) ако понуђач подноси понуду за Партију 2 – Извођење радова на замени столарије на згради Техничке школе са домом ученика „Милентије Поповић“ у Црној Трави?

Комисија за предметну набавку увидом у конкурсну документацију утврдила је да је образац Изјаве 10 б саставни део конкурсне документације, али није и обавезна садржина понуде, те у том случају није елиминациони услов. Сваки потенцијални понуђач имао је и има могућност да изврши обилазак локације и да у том смислу стекне увид у све потребне податке, пројектну документацију и информације неопходне за припрему понуде, као за непосредно извођење радова.

Комисија за предметну набавку смтара да је у интересу сваког потенцијалног понуђача да изврши обилазак локације и стекне увид о објекту чиме може да да прихватљиву и адекватну понуду. У том смислу комисија позива све потенцијалне понуђача да изврше обилазак локације уз претходну најаву.

Уколико потенцијални понуђачи не обиђу локацију ипак су обавезни да наведену изјаву потпишу и овере и доставе је у својој понуди.

Појашњење, објавити на Порталу јавних набавки и на интернет страници наручиоца.

Предметно појашњење чини саставни део конкурсне документације 404-112/2016-02 од 14.12.2016. године.

ОПШТИНА ЦРНА ТРАВА

Комисија за предметну јавну набавку